
  
     باسمه تعالی 

  پایه: دوازدهم ریاضی  نام مدرسه: دبیرستان سیماي نور  نام و نام خانوادگی: 
  1398اسفند  4تاریخ:   پلی کپی  دنباله حسابی و هندسی   نام درس: حسابان

  دقیقه 47مدت پاسخگویی:   30تعداد کل سؤالات:   دبیر: آقاي بیگلري نام
  

(0) 
ت (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع اسامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می
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2ي حسابی  در دنباله -2 1 4 7, , , , ...  رقمی شود؟ 3حداقل چند جمله را با هم جمع کنیم تا حاصل 
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ها  هاي آن و مجموع جملاتی که شماره ١٨٥٠است برابر  ٣ها مضرب  هاي آن مجموع جملاتی که شماره ،جملۀ ابتدایی یک دنبالۀ حسابی ٦٠ر د -٣
  نسبت جملات این دنباله کدام است؟ است. قدر ٢٧٣٠زوج است برابر 

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ٦) ١  
  ۀ نهم است. مجموع چند جملۀ اول این دنباله برابر صفر است؟برابر جمل ٣، جملۀ دوم، غیرثابت در یک دنبالۀ حسابی -٤

  ٢٧) ٤  ٢٦) ٣  ٢٥) ٢  ٢٤) ١  
  ي اول آن کدام است؟ جمله باشد. مجموع هشت  می 3اي اول برابر  و مجموع چهارجمله 2ي هندسی، مجموع جملات اول و سوم برابر  در یک دنباله -5
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رود و  طرف توپ بعدي مـیاندازد و سپس به دارد داخل سبد می کند؛ توپ اول را برمی اي از کنار سبد دویدن را آغاز می در شکل مقابل، دونده -٦
  توپ در سبد انداخته باشد، چند متر دویده است؟  ١٧گر این دونده اندازد. ا رساند و در سبد می آن را هم به سبد می
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64جملۀ اول آن برابر  ٦جملۀ اول یک دنبالۀ هندسی، به مجموع  ٣نسبت مجموع  -٧
  است. قدرنسبت این دنبالۀ هندسی کدام است؟  91
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ي اول بـه   باشند. نسبت مجمـوع چهـار جملـه    ي هندسی می ي متوالی از یک دنباله ي حسابی سه جمله جملات نهم، هفتم و سوم یک دنباله -8
 سابی کدام است؟ ي ح ي هشتم از این دنباله جمله
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  جملۀ ابتدایی آن کدام است؟ ١٣در یک دنبالۀ حسابی اگر جملۀ یازدهم و جملۀ سوم قرینۀ هم باشند، مجموع  -٩

  صفر) ٤  ٥/٧) ٣  ٧) ٢  ٥/٦) ١  
3جملۀ اول دنبالۀ حسابی  ٢٠مجموع  -١٠ 1na n  کدام است؟  
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8در دنبالۀ حسابی  -١١ 16 24, , ,     شود؟  ٦٢٤حداقل چند جملۀ ابتدایی را جمع کنیم تا حاصل جمع بیشتر از  
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13nۀ عمومی یک دنباله جمل -١٢

na   شود؟  ١٢١است. چند جمله از این دنباله را با هم جمع کنیم تا مجموع برابر  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٦) ٢  ٥) ١  

  کدام است؟ ،دارند ٥اي برابر  مانده باقی ٦مجموع تمام اعداد دو رقمی که در تقسیم بر  -١٣
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  پایه: دوازدهم ریاضی  نام مدرسه: دبیرستان سیماي نور  نام و نام خانوادگی: 
  1398اسفند  4تاریخ:   پلی کپی  دنباله حسابی و هندسی   نام درس: حسابان

        نام دبیر: آقاي بیگلري
  

(1) 
(حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به « 

 »اي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً بر می

 جمله اول تصاعد کدام است؟ 20باشد مجموع  9و جمله سیزدهم آن  6اگر جمله هشتم یک تصاعد عددي  -14
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ي پنجم این دنباله  ي سوم به جمله ي اول است. نسبت جمله برابر مجموع چهار جمله 9ي دوم،  ي هندسی مجموع چهار جمله در یک دنباله - 15
 کدام است؟
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 تواند باشد؟ کدام می qدهند. مقدار  ي عددي می ، جملات اول، سوم و چهارم تشکیل یک دنبالهqي هندسی یکنوا با قدرنسبت  در یک دنباله -16
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 است؟ جمله اول تصاعد چقدر 8است. مجموع  10است و مجموع چهار جمله اول برابر  6در یک تصاعد حسابی مجموع جملات دوم و چهارم برابر  -17
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 جمله اول آن کدام است؟ 12است. مجموع  7و  1جملات پنجم و نهم از یک تصاعد حسابی به ترتیب  -18
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  عدد طبیعی فرد متوالی با شروع از یک، کدام است؟  ٢٠مجموع  -١٩
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5جمله اول  12در یک تصاعد هندسی نزولی مجموع  -21
 است؟ عد چند برابر جمله ششم آنجمله اول آن است. جمله نهم این تصا 6برابر مجموع  4
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0xاگر  -22   2و داشته باشیم 3 11 2x x x ...
x

      مقدارx چقدر است؟ 
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8جملۀ اول دنبالۀ حسابی  nمجموع  1Sفرض کنید  -٢٣ 12, ,  2وS  مجموعn  17جملۀ اول دنبالۀ حسابی 19, ,  1باشـد. اگـر 2S S ،

  کدام است؟ nمقدار 
  ١٢) ٤  ٢٠) ٣  ١٠) ٢  ٢١) ١  

ي اول چند برابر  ي اول برابر با نصف مجموع جملات بعدي است. جمله ي هندسی نزولی با جملات مثبت و نامحدود، جمله در یک دنباله -24
 ي چهارم است؟ جمله
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2در یک دنباله عددي مجموع  -25 1n  باشد. مقدار  می 17ي وسط برابر  و جمله 255ي اول برابر  جملهn چقدر است؟ 
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 ع جملات دیگر است. قدرنسبت این دنباله چقدر است؟برابر جم 8ي اول  ي هندسی نزولی با تعداد جملات نامتناهی، جمع دو جمله در یک دنباله -26
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باشد. مجموع جملۀ اول و  می ١٥٠ۀ زوج و مجموع جملات با شمار ١٣٥در بیست جملۀ اول یک دنبالۀ حسابی، مجموع جملات با شمارۀ فرد  -٢٧
  قدرنسبت کدام است؟ 

  ١ (1
2  ٢ (3

2  ٣ (5
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  باشد، جملۀ دوم کدام است؟ ١٤اگر جملۀ پنجم برابر مجموع دوازده جملۀ اول است.  ٣در یک دنبالۀ حسابی، مجموع بیست جملۀ اول،  -٢٨
  ٤) ٤  ٨) ٣  ٢) ٢  ٦) ١  



  
      

  پایه: دوازدهم ریاضی  نام مدرسه: دبیرستان سیماي نور  نام و نام خانوادگی: 
  1398اسفند  4تاریخ:   پلی کپی  دنباله حسابی و هندسی   نام درس: حسابان

        نام دبیر: آقاي بیگلري
  

(2) 
(حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به « 

 »اي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً بر می

  ۀ فرد است. قدرنسبت کدام است؟برابر مجموع جملات با شمار ٧ت، در یک دنبالۀ هندسی با صد جمله، مجموع تمام جملا -٢٩
  ٤) ٤  ٥) ٣  ٦) ٢  ٧) ١  

  مجموع همۀ اعداد دورقمی مضرب شش کدام است؟  -٣٠
  ٦٣٠) ٤  ٨٢٥ )٣  ٦٢٠) ٢  ٨١٠) ١  


